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pOBeAeHHs MOHUTOPHHIA KaYecTBa OpraHH3aLHM NUTAHHUS
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Wnnnuatusnas rpynma, IPOBOZIMBIIAS TIPOBEPKY:
@&Lfm.a’éz 77_%% Poteca tée

Bonpoc

’ Ha/mer

Wmeerca i B opranusanun merro?

b

A) na, nig Bcex BO3PaCTHEIX TPYIIIT H PEXXKHMOB byskunonmpoBanug OpraHu3aIuy

B) na, Ho Ge3 yuera BO3PAaCTHBIX TPYIII

B) mer

BrisemeHo siu nukimynoOe Menro AL O3HAKOMIICHHS POIUTENEH U 1eTeit?

A) na

He

B) et

BriBemmeHo 1 exeHEBHOE MeHIO B YIOOHOM /1151 03HAKOMTeHHS poauTenei u nereii mecte?

A) na

ez

b) Her

B MeHro otcyTeTBYIOT IOBTOPEI 61017

A) na, o BceM aHAM

Qaﬁ/

b) uer, umerorcs IIOBTODPEI B CMEXKHBIE JIHH

B mento oTcyTeTByIoT 3anpemennsre Omona ¥ IpoAYKTEI

A) na, o BceM mHAM

Ko

b) Her, nMmeroTcs IIOBTOPEI B CMEKHEIE THH

CooTBeTCTBYeT I peraMeHTHpPOBAHHOE HKIMYHBIM MEHIO KOITMYECTRBO [IPUEMOB IIHILA PEXKHMY
(hyHKUHOHMpPOBaHUS OpraHu3aIMK?

A) ma

Yo

B) Het

EcTb 1 B Opranusanuy npukas o co3naHmm 1 nopsiaxe paboTel 6pakepakHOH KOMHCCHH?

A) na

Hee

B) mer

Or Bcex Ji mapTHit IPATOTOBNIEHHBIX 60 CHIMAeTCs Opakepax?

A) na

b) et

l’ Qﬁ”//

Beusisnsamuce 1u dakts! He fomycka K peamu3aliy OIF0/1 ¥ IPOIYKTOB IO Pe3yisTaTaM paboTsr OpakepaxHoii

KOMMCCHH (32 IIEPHOZ HE MEeHee Mecsna)?

A) Het

Hern

b) na




CospaHsl 1 ycnosus [uis OpraHU3allMy IUTaHKA JETEH ¢ yIeToM 0COGEHHOCTEH 310poBbs (caxapHblii quaber,

10
[HINEBBIC AJUIEPTrHu)?
A) na
B) mer %}/W

11

IIpoBoauTcs i y6opka noMmelenuii mocie Kax/0ro IpHeMa Ui’

A) na

Ho

b) et

12

KagectBenno mm nmposesiena yGopka noMeleRmii 1 IpHeMa IIAIIA Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHU?

A) na

He

B) et

13

OG6Hapy:XMBaTHCh TH B IOMELIEHASX IS IPHEMa IIHIH HACEKOMEIE, TPEI3YHEI H CJIEIBI HX
JKH3HEJEATEAPHOCTH?

A) et

Ktz

b) na

14

Co3paHe! 1 ycnoBHs I COOMIONEHHS AETEMH PABAT JIHYHON TUTHEHEI?

A) na

2

b) Het

15

BesiBnsumics i 3aMeYaHus K COOIIONEHHIO e TEMHI MIPaBHII JIMYHOH T'UTHEHEI?

A) HeT

Lz

b) na

16

BBISBIISITHCE JTH IIPY CPaBHEHHH PEATU3yeMOT0 MEHIO C YTBEPKIECHHEIM MEHIO (haKTBI HCKITIOUEHHS
OTAENBHBIX OJII0 U3 MEHIO?

A) Her

Hotrre

B) na

17

Wmenn mu GaxTel BRIAAYH JETAM OCTHIBIIEH IUIM?

A) Het

/%/7?/

B) na

18

CooTBeTCTIBYET JH BECOBast KaTeropHs MopIuii TpeOoBaHUAM?

A) Her

B) na

Ko

ITognuce Y4aCTHHKOB MOHHTOPHHTA:

m{%

(PUO) (mozmucE)
O3HaKOMJICHBI:
JIMpeKTOp IIKOJIBI .+ +HAI' I'pebenrok
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